
Тема: <<Пересказ русской народной сказки <<Теремок)) по

сюжетцым картинкам>}

//'чр
Щель:, сучOть,сйетей составлять неболыtiой рассказ с опорой на картиF{ки*

подсказки для развития сюжета.

Задачи:

Обучающие:

Формировать навыки сочинения сказки с опорой на картинки-подсказки для

развития сю}кета.

Формировать речевую активность, связную речь, учить задавать вOпросы и

отвечать на них.

Учлtть использовать в речи различньiе эмоциOнальньiе интонации.

Учить соотносить жизненЕые ситуации и поступки с народными пословицами о

ДРужбе.

Развивающие:

Развивать зрительное внимание, память, мыслительную активность и

воображение детей.

Развивать интонационную выразителъность речи, речевую активноGти, связную

речь детей.

Развtлвать диаJIогическую речъ, умение самостоятельно задаватъ вопросы и

отвсчать на них.

воспитательные:

Восгtитывать у детей представления о дружеских взаимоотноIliениях.

Воспитывать у]\,Iение не перебивать друг друга, говоритъ по очереди.

Воспитывать тактическое поведение - выдержку и терпение.



Ход занятия:

Раздается музыка. ,Щети видят скЕtзочника.

Сказочник берет за руки детей и они встают в круг.

Встанем мы в кружочек дружно,

Поздороваться нам нужно

Говорю тебе <лривет!>

Улыбнись скорей в ответ.

Вместе за руки возьмемся,

И друг другу улыбнемся.

Сказочник: ( Здравствуйте! А вот и я! Сказочник. Ребята, вы знаете кто такой

сказочник? Что он делает?

Щети: Сказочник - сочиняет и расск€Lзывает сказки!

Сказочник: Правильно! Я пришел к вам в гости, ребята. К вам попасть мне

ПОМОГла волшебная шляпа - надеваешь ее на голову9 говоришь заклинание:

<<Снип, снап, снуре!>>, загадываешъ желанtlе и вот я очутился в вашем детском

саду" А вы умеете сочинять сказки?

Щети: Ща умеем!

Сказочник; Тогда, подскажите, мне с каких слов обычно начинается сказка!

Щети: <Жили-былl1...) или << В некотором царстве, в r{eкoTopoм государстве...))

Сказочник: Верно. А потом что происходит в сказке?



Щети: В любой сказке у героев случается какая-то беда, какие-то трудности и их

надо победить. Герои сказок всегда побеждают.

сказочник: А какими словами заканчивается сказка?

Щети: <И стали онr{ жить-поживать и добра наживать)) или << Вот и сказке Koнei{, а

кто слушал - молодец!)>

Сказочник: Правильно, ребята! Сказка - это урок, люди говорят так: <<Сказка -
ложь, да в ней намек - добрым молодцам урок!> Сказка учит нас - как ilравильно

поступать в жизни, а как нельзя пOступать, чтобы с нами не произошло ничего

пJIохого. Щавайте. повторим все вместе: кСказка - JIожь, да' в ней намек - добрым

молодцам урок!> .

Ребята, я знаю, что у вас очень дружная группа. А вы знаете, что такое <аружба?>

Щети: fiрузья помогают друг другу, не ссорятся, стараются играть дружно,

делятся друг с другом, принимают помощъ друзей с благодарностью, прощают

Друга и т.д.

Сказочник: Правильно, ребята. И сегодня сказка, которую мы с вами сами

paccкa}Keмj, тоже будет про дружбу. А какие вы знаете поговорки о дружбе?

Щети:

Один за всех и все за одного.

Друг познается в беде.

Без друга - жить туго.

Друга не купишь.

fiружба бедой проверяется.

Не имей сто рублей, а имей сто друзей.



Сказочник: Какие вы молодцы! Правильно, ребята. И сегодня сказка, которую

мы с вами сами расскажем, тOже будет про дружбу.

В это время раздается звOн будильника: {инь-дилинь, динь-дилинь.

Сказочник: Ребята, я совсем забыл - от моей болезни хорошо помогает

физические упражнения, мне их доктор пропис€L,l, помог}lте, пожалуйста, мне.

lавайте физзарядку сделаем вместе:

Наш весёлый теремок: он не низок, не высок. (встать на носки, присесть)

В нём лягушка прыг да прыг, (прыжки)

Воробьишка чик * чирик, (махи руками)

петушок тянет носок, (ходьба на месте с выс. подн. колен)

и зайчишка скок да скок. (прыжки на месте)

MyrirKa крылышками машет, (бег на месте)

Мышка же с платочком пляшет. (дети пляшут)

Ёж закрыл дверной замок,

Сторожит он теремок (хлопки)

Сказочник: Ребя,га, открою вам секрет...наша маленькая зарядка - эт0 подсказка

к сказке, которую мы с вами расскажеN{.

Сказочник: Руку в сундук опускаю, сказочных героев вынимаю!

Сказочник поочередн0 пок€tзывает сюжетные картинки из ск€вки <Теремою>.

,Щети шо одному отвечают, что они видят на картинках.

Когда все картинки буду р€lзложеЕы, один из ребят переск€вывают с tIомощью

Еих ск€}зку.



Сказочник: Вот и ilолучилась у нас, ребята с вами сказка. Скажите, это скалзка о

дружбе?

Щети: Ща!

Сказочник: А какая поговорка тrодходит к нашей скrвке болъше всего?

Щети н€lзывают поговорки

Сказочник: Ребята, мне пора возвраlцаться. А вы, пожалуйста, запLlшите нашу

сказку с помошьIо рисунков, и отправьте ее посылкой ко мне в тридевятое

царство тридесятое государство. Скоро я снова к вам прибуду, и мы сочиним

новую сказку. До свидания. ,Що новых встреч!


